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Vizită de studiu  româno-maghiară pentru promovarea turismului activ  desfăşurată în Parcul Natural Lunca Mureşului
Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România – Filiala Arad, în calitate de partener al Asociaţiei Municipale pentru Dezvoltare Teritorială a Békés-ului Central (Ungaria) şi al Asociaţiei Parcului Natural Valea Crişului (Ungaria) implementează în perioada noiembrie 2010 – aprilie 2012 proiectul „Organizarea de programe turistice tematice în Valea Crişului – ACTIVE TOURS”. Proiectul este implementat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 (www.huro-cbc.eu) şi este finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, completat de co-finanţarea naţională a celor două state membre participante în program, Ungaria şi România. Obiectivul general al programului este de a apropia actori economici, persoane şi comunităţi, cu scopul de a exploata mai eficient oportunităţile oferite de dezvoltarea comună a zonei de frontieră. 

În cadrul proiectului mai sus menţionat s-a organizat în data de 26 iulie 2011 o vizită de studiu în judeţul Arad desfășurată în cadrul Parcului Natural Lunca Mureşului. 
Participanţii – atât cei maghiari, cât şi români – au avut posibilitatea de a experimenta o parte din oferta de turism activ şi ecologic oferită de Parc. Astfel, participanţii au explorat râul Mureş cu ajutorul canoelor timp de 4 ore pe porţiunea Arad – Pecica, având ocazia de a face cunoştinţă cu peisajul, precum şi cu fauna şi flora Luncii Mureşului. 

Tot cu această ocazie, participanţii au vizitat Mănăstirea Bezdin, una dintre puţinele mănăstiri ortodoxe sârbe din România ce se mai păstrează, datând din anul 1539. Aceştia au aflat informaţii despre istoria mănăstirii, dar mai ales a bisericii ce se găseşte în curtea acesteia, precum despre călugări şi călugăriţele care au locuit sau locuiesc la mănăstire.

Participanţii la această vizită de studiu au fost reprezentanţi a variate organizaţii (parcuri naturale, ONG-uri şi instituţii publice) implicate în promovarea turismului din judeţele Békés şi Arad, toţi apreciind în mod deosebit turismul activ şi ecologic promovat de Parcul Natural Lunca Mureşului.

În următoarele luni se va desfăşura o vizită de studiu şi în judeţul Békés, ocazie cu care reprezentanţi ai mai multor organizaţii şi instituţii din judeţele Arad şi Békés vor explora oportunităţile de turism activ şi ecologic oferite de judeţul vecin din Ungaria. 
Obiectivul general al proiectului este promovarea zonelor ţintă din proiect (judeţele Arad şi Békés) prin diseminarea de informaţii despre atracţiile locale turistice naturale specifice, cu preponderenţă turismul activ. Bugetul proiectului este de 113.653 euro, din care 108.676 euro finanţare nerambursabilă. 
Breaz Mihaela,
Manager proiect PP2
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