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Turismul activ din zona transfrontalieră româno - maghiară 

prezentat în 15 pachete turistice 
Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România – Filiala Arad, în calitate de partener al Asociaţiei Municipale pentru Dezvoltare Teritorială a Békés-ului Central (Ungaria) şi al Asociaţiei Parcului Natural Valea Crişului (Ungaria) implementează în perioada noiembrie 2010 – iunie 2012 proiectul „Organizarea de programe turistice tematice în Valea Crişului – ACTIVE TOURS”. Proiectul este implementat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 (www.huro-cbc.eu) şi este finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, completat de co-finanţarea naţională a celor două state membre participante în program, Ungaria şi România. Obiectivul general al programului este de a apropia actori economici, persoane şi comunităţi, cu scopul de a exploata mai eficient oportunităţile oferite de dezvoltarea comună a zonei de frontieră. 

Acest proiect va contribui la promovarea turismului local prin elaborarea unei broșuri ce va conține un număr de 15 pachete turistice din județul Arad și județul Békés, acestea fiind exclusiv axate pe turismul activ și ecologic (trasee de biciclete, cu canoe, pe jos).

Publicația conține un număr de 10 programe turistice din județul Békés, ce promovează și invită turistul să cunoască natura, istoria și locurile de aici. Programele turistice oferite sunt de o mare diversitate, oferind turistului posibilitatea de a explora râul Criș cu ajutorul canoelor și a bărcilor dragon, sau mergând cu bicicleta pe digurile acestuia. O altă opțiune de activități turistice active și ecologice este nordic walking sau geocaching, precum și nelipsitele drumeții, astfel putând cunoaște istoria acestui județ (castelele conților Wenckheim), precum și natura (gorganele, pădurile centenare, fauna deosebită și ariile protejate).
Județul Arad se prezintă în această broșură prin intermediul a 5 pachete turistice, menite a cuprinde diversitatea turistică a județului. Pachetele turistice se referă la râul Mureș și râul Crișul Alb (acestea pot fi explorate cu canoele și bicicleta), Munții Zărandului și Munții Găina (drumeții, parcurgerea de trasee cu bicicleta și vizitarea a diferite atracții turistice), stațiunea Moneasa și împrejurimile acesteia, precum și orașul Arad cu recomandări de vizitare a zonei viticole din județ și a zonei de graniță cu opțiunile sale în turismul activ și ecologic. 
Această broșura va fi distribuită gratuit către toți factorii interesați în promovarea turismului local, iar informații din aceasta vor fi disponibile și pe site-ul proiectului, www.imm-arad.ro/activetours. Totodată, pe acest site se vor găsi și Strategia comună de marketing Békés - Arad pentru promovarea turistică, care poate fi descărcată gratuit în limbile maghiară și engleză, precum și mai multe informații despre proiect și despre ofertele de turism activ și ecologic disponibile în cele două județe.
Breaz Mihaela,

Manager proiect PP2
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